

**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**
Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,themis@minjust.gov.ua,Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Вікторії Негоді

foi+request-93064-

98b09944@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Міністерство юстиції України в межах компетенції розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 25.09.2021 (вх. № ПІ-Н-4645 від 27.09.2021) щодо приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Остапенка Євгена Михайловича (далі – приватний нотаріус Остапенко Є.М.) та повідомляє.

Облік інформації щодо кількості скарг, які надійшли до Міністерства юстиції України за 2021 рік з приводу неправомірних дій приватного нотаріуса Остапенка Є.М., у Міністерстві юстиції України не ведеться.

Крім того, повідомляємо, що за результатами пошуку документів в системі електронного документообігу Міністерства юстиції України за 2021 рік було зареєстровано 30 звернень (скарги, заяви) на дії приватного нотаріуса Остапенко Є.М.

Разом з тим пошук документів здійснювався за параметрами пошуку «короткий зміст», а тому отримане значення може бути неостаточним.

Пунктом 7 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами), передбачено, що Міністерство юстиції України здійснює свої повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку територіальні органи Міністерства юстиції України.

Варто зазначити, що відповідно до підпунктів 4.28, 4.29, 4.31, 4.34 пункту 4 Положення про міжрегіональні управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497, міжрегіональне управління відповідно до покладених на нього завдань організовує роботу установ нотаріату, перевіряє їх діяльність і вживає заходів до її поліпшення, здійснює керівництво державними нотаріальними конторами та перевірку організації нотаріальної діяльності державних, приватних нотаріусів та уповноважених на це посадових осіб органу місцевого самоврядування, контролює дотримання нотаріусами, уповноваженими особами порядку вчинення нотаріальних дій та виконання ними правил нотаріального діловодства, забезпечує роботу комісії з питань застосування санкцій за порушення вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»; визначає нотаріальний округ, реєструє приватну нотаріальну діяльність, веде та зберігає реєстраційні справи приватних нотаріусів, уносить зміни в реєстраційне посвідчення та анулює його, контролює дотримання вимог щодо організації робочого місця приватного



нотаріуса; зупиняє, припиняє діяльність нотаріусів, готує обґрунтовані подання на розгляд Мін'юсту щодо анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю; забезпечує і контролює діяльність нотаріального архіву щодо зберігання нотаріальних документів.

Відповідно до пунктів 1.1 та 1.5 Порядку ведення Єдиного реєстру нотаріусів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 13.10.2010 № 2501/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.10.2010 за № 926/18221 (далі – Порядок), Єдиний реєстр нотаріусів (далі – Єдиний реєстр) – це комп'ютерна база даних, в якій містяться відомості про державні нотаріальні контори, державні нотаріальні архіви та нотаріусів України. Інформація, яка міститься у Єдиному реєстрі, є відкритою.

Через Єдиний реєстр можна отримати актуальні відомості про нотаріусів, які працюють у державних нотаріальних конторах, державних нотаріальних архівах та нотаріусів України, діяльність яких не припинена, за посиланням <https://ern.minjust.gov.ua/pages/default.aspx>.

Повідомлення територіальних органів Міністерства юстиції про реєстрацію приватної нотаріальної діяльності; зупинення або припинення нотаріальної діяльності приватного нотаріуса; поновлення нотаріальної діяльності нотаріуса, який займається приватною нотаріальною діяльністю; зміну робочого телефону, адреси розташування робочого місця (в межах одного нотаріального округу) нотаріуса, який займається приватною нотаріальною діяльністю, є підставою для внесення відомостей до Єдиного реєстру (пункт 2.1 Порядку).

Враховуючи вищевикладене, з метою належного розгляду та надання вичерпної відповіді на порушені Вами питання, зазначений запит направлено до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ



Згідно з оригіналом

*В. О. Яценушица
направлення відому
Суддівському №
01.10.2022*